بسمه تعالی
فرم طرح درس : 


  نام  و کد درس بیماریهای گوارش و کبد - 181358944                               رشته و مقطع تحصیلی : دستیاری بیماریهای دهان                         ترم   :  دوم
     نیمسال اول / دوم / تابستان:    دوم                                                        روز و ساعت برگزاری : یکشنبه- ساعت 12               محل برگزاری:  کلاس درس بیماریهای دهان                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   1 واحد- نظری                                 دروس پیش نیاز :  ندارد
     مدرس یا مدرسین:   دکتر آیلا بهرامیان-دکتر فرزانه پاکدل                             شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269


	جلسه اول - مدرس: دکتر آیلا بهرامیان
هدف کلی : بیماریهای کبدی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1-  با انواع زردی یا یرقان آشنا شود.
2- زردی همولیتیک را تعریف کند.
3- با ملاحظات دندانپزشکی زردی هموایتیک آشنا شود.
4-زردی انسدادی را تعریف کند.

5- با ملاحظات دندانپزشکی زردی انسدادی آشنا شود.


	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	2

	ویدیو پروژکتور 
(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به سرپرست تخصصی گروه
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : تکلیف و کوییز

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ  و   آزمون تشریحی                                                     

منابع اصلی درس( رفرانس ):     
1.Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015  

2. Little falace, dental management of the medically compromised patients,ninht edition,2018                        
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 


  نام  و کد درس بیماریهای گوارش و کبد – 181358944                          رشته و مقطع تحصیلی : دستیاری بیماریهای دهان                         ترم   :  دوم

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    دوم                                                        روز و ساعت برگزاری : یکشنبه- ساعت 12               محل برگزاری:  کلاس درس بیماریهای دهان                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   1 واحد- نظری                                 دروس پیش نیاز :  ندارد

     مدرس یا مدرسین: دکتر آیلا بهرامیان-دکتر فرزانه پاکدل                             شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	جلسه دوم - مدرس: دکتر آیلا بهرامیان
هدف کلی : بیماریهای کبدی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1-با هپاتیت الکلی آشنا شود.

2- درمان و مداخلات پزشکی هپاتیت الکلی را یاد بگیرد.
3 -  ملاحظات  دندانپزشکی هپاتیت الکلی را بداند.


	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	2

	ویدیو پروژکتور 
(powerpoint)
و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به سرپرست تخصصی گروه
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : تکلیف و کوییز

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ  و   آزمون تشریحی                                                     

منابع اصلی درس( رفرانس ):     
1.Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015  

2. Little falace, dental management of the medically compromised patients,ninht edition,2018                        
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس بیماریهای گوارش و کبد – 181358944                           رشته و مقطع تحصیلی : دستیاری بیماریهای دهان                         ترم   :  دوم

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    دوم                                                        روز و ساعت برگزاری : یکشنبه- ساعت 12               محل برگزاری:  کلاس درس بیماریهای دهان                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   1 واحد- نظری                                 دروس پیش نیاز :  ندارد

     مدرس یا مدرسین:   دکتر آیلا بهرامیان-دکتر فرزانه پاکدل                             شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	جلسه سوم - مدرس: دکتر آیلا بهرامیان
هدف کلی : بیماریهای کبدی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1- با هپاتوتوکسیسیته ناشی از دارو  آشنا باشد
2   -  ملاحظات  دندانپزشکی هپاتوتوکسیسیته ناشی از دارو  را بداند.

	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	2

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به سرپرست تخصصی گروه
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : تکلیف و کوییز

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ  و   آزمون تشریحی                                                     

منابع اصلی درس( رفرانس ):     
1.Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015  

2. Little falace, dental management of the medically compromised patients,ninht edition,2018                        
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس بیماریهای گوارش و کبد – 181358944                           رشته و مقطع تحصیلی : دستیاری بیماریهای دهان                         ترم   :  دوم

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    دوم                                                        روز و ساعت برگزاری : یکشنبه- ساعت 12               محل برگزاری:  کلاس درس بیماریهای دهان                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   1 واحد- نظری                                 دروس پیش نیاز :  ندارد

     مدرس یا مدرسین:   دکتر آیلا بهرامیان-دکتر فرزانه پاکدل                             شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	جلسه چهارم - مدرس: دکتر آیلا بهرامیان
هدف کلی : بیماریهای کبدی 

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1-با سیروز کبدی آشنا شود.

2- درمان و مداخلات پزشکی سیروز کبدی را یاد بگیرد.

3 -  ملاحظات  دندانپزشکی سیروز کبدی را بداند.


	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	2

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به سرپرست تخصصی گروه
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : تکلیف و کوییز

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ  و   آزمون تشریحی                                                     

منابع اصلی درس( رفرانس ):     
1.Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015  

2. Little falace, dental management of the medically compromised patients,ninht edition,2018                        
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس بیماریهای گوارش و کبد – 181358944                          رشته و مقطع تحصیلی : دستیاری بیماریهای دهان                         ترم   :  دوم

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    دوم                                                        روز و ساعت برگزاری : یکشنبه- ساعت 12               محل برگزاری:  کلاس درس بیماریهای دهان                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   1 واحد- نظری                                 دروس پیش نیاز :  ندارد

     مدرس یا مدرسین:   دکتر آیلا بهرامیان-دکتر فرزانه پاکدل                             شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	جلسه پنجم - مدرس: دکتر فرزانه پاکدل
هدف کلی : بیماریهای گوارشی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1- بیماری زخم معده را تعریف کند.
2- با بروز ،شیوع و اتیولوژی بیماری آشنا شود.
3-  پاتوفیزیولوژی و عوارض بیماری را بداند
      4   - علایم و نشانه های بیماری را بیان           کند.
5- با یافته های آزمایشگاهی بیماری آشنا شود.
      6 - درمان پزشکی بیماری را بداند.
7- ملاحظات دندانپزشکی بیماران مبتلا را توضیح دهد.
8- با عوارض و تظاهرات دهانی بیماری آشنا شود.

	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	2

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به سرپرست تخصصی گروه
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : تکلیف و کوییز

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ  و   آزمون تشریحی                                                     

منابع اصلی درس( رفرانس ):     
1.Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015  

2. Little falace, dental management of the medically compromised patients,ninht edition,2018  
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس بیماریهای گوارش و کبد – 181358944                            رشته و مقطع تحصیلی : دستیاری بیماریهای دهان                         ترم   :  دوم

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    دوم                                                        روز و ساعت برگزاری : یکشنبه- ساعت 12               محل برگزاری:  کلاس درس بیماریهای دهان                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   1 واحد- نظری                                 دروس پیش نیاز :  ندارد

     مدرس یا مدرسین:   دکتر آیلا بهرامیان-دکتر فرزانه پاکدل                             شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	جلسه ششم - مدرس: دکتر فرزانه پاکدل
هدف کلی : بیماریهای گوارشی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1- بیماری التهابی روده را تعریف کند.
2- با اپیدمیولوژی ،اتیولوژی ، پاتوژنز و عوارض کولیت زخمی آشنا شود.
3- با اپیدمیولوژی ،اتیولوژی ، پاتوژنز و عوارض بیماری کرون آشنا شود.
4- علایم و نشانه های کولیت زخمی را بداند.
5- علایم و نشانه های بیماری کرون  را بداند.
6- با درمان پزشکی بیماری التهابی روده آشنا شود.
7- تظاهرات و عوارض دهانی بیماری را یاد بگیرد.

	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	2

	ویدیو پروژکتور

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به سرپرست تخصصی گروه
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : تکلیف و کوییز

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ  و   آزمون تشریحی                                                     

منابع اصلی درس( رفرانس ):     
1.Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015  

2. Little falace, dental management of the medically compromised patients,ninht edition,2018   
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس بیماریهای گوارش و کبد – 181358944                            رشته و مقطع تحصیلی : دستیاری بیماریهای دهان                         ترم   :  دوم

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    دوم                                                        روز و ساعت برگزاری : یکشنبه- ساعت 12               محل برگزاری:  کلاس درس بیماریهای دهان                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   1 واحد- نظری                                 دروس پیش نیاز :  ندارد

     مدرس یا مدرسین:   دکتر آیلا بهرامیان-دکتر فرزانه پاکدل                             شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	جلسه هفتم - مدرس: دکتر فرزانه پاکدل
هدف کلی : بیماریهای گوارشی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1- کولیت با غشائ کاذب را تعریف کند.
2- با اپیدمیولوژی ،اتیولوژی و پاتوژنز بیماری آشنا باشد.
3- علایم و نشانه های بیماری را بداند.
4- با یافته های آزمایشگاهی بیماری آشنا شود.
5- با درمان پزشکی بیماری آشنا شود.
6- ملاحظات پزشکی و تظاهرات دهانی بیماری را بداند.
	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	2

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به سرپرست تخصصی گروه
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : تکلیف و کوییز

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ  و   آزمون تشریحی                                                     

منابع اصلی درس( رفرانس ):     
1.Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015  

2. Little falace, dental management of the medically compromised patients,ninht edition,2018   
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس بیماریهای گوارش و کبد – 181358944                            رشته و مقطع تحصیلی : دستیاری بیماریهای دهان                         ترم   :  دوم

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    دوم                                                        روز و ساعت برگزاری : یکشنبه- ساعت 12               محل برگزاری:  کلاس درس بیماریهای دهان                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   1 واحد- نظری                                 دروس پیش نیاز :  ندارد

     مدرس یا مدرسین:   دکتر آیلا بهرامیان-دکتر فرزانه پاکدل                             شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	جلسه هشتم - مدرس: دکتر فرزانه پاکدل
هدف کلی : بیماریهای گوارشی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1- با سندرم های گوارشی آشنا باشد.
2- اختلالات خوردن را بداند. 
3- با سندرم گاردنر آشنا شود.
4- سندرم پلامر وینسون را توضیح دهد.
5- سندرم پوتز جگر را یاد بگیرد.
6- با سندرم کودن آشنا باشد.

	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	2

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به سرپرست تخصصی گروه
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : تکلیف و کوییز
ب ) پایان دوره : آزمون MCQ  و   آزمون تشریحی                                                     
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